



# 欢闹元宵

2011年2月18日 星期五 编辑/吴金 图编/覃翊 美编/张元清 校对/苏莹



## 数万灯笼,数十万走上街头的市民,长沙真热闹

# 真好看,真好吃,真好玩

本报2月17日讯 看龙狮表演、玩趣味游戏、吃特色小吃……今日上午,“2011开福元宵喜乐会”在开福寺文化广场举行。喜乐会期间,传统演艺、畅享汤圆、赏灯祈福等6大主题活动,吸引上万市民前来游玩。省委常委、长沙市委书记陈润儿出席了喜乐会,和广大市民共度元宵佳节。

### 书记与市民畅享汤圆

17日上午9时30分,开福寺文化广场,腰鼓、军鼓、威风锣鼓等一齐敲响,2条大摆龙、18条舞龙和4只狮子组成的龙狮队一齐舞动,用精彩的表演欢迎来自五湖四海游客和各界人士。

过元宵少不了吃汤圆这项重头戏,在“畅享汤圆”活动环节,陈润儿与城市建设者、城市维护者、白衣天使、部队官兵、教师等社会各界群众共同制作汤圆,共品佳节美食。与陈润儿同桌吃汤圆的全国劳模、农民工代表董志平高兴地说,“今天是元宵佳节,我感到非常高兴,作为一名农民工,能和我们润儿书记一起欢度元宵佳节,我感到非常荣幸和自豪。”

### 除了玩还有好吃的

趣味运动区,快乐偶人、快乐套圈、秀手工艺等活动轮番上演,玩游戏还有望拿奖品,看手工艺大师现场技艺PK还有机会现场拜师学艺,众多市民玩得兴高采烈、流连忘返。陈润儿也被粽编、串珠等传统手工艺吸引,在剪纸手工艺展示区,他饶有兴趣地现场“拜师”,剪出了6幅寓意着幸福吉祥的“百财兔”送给市民。

“年年过元宵,岁岁办灯会”2011开福元宵喜乐会的灯会由万只灯笼组成,开福寺周边展出了60余座富有民间传统特色的灯组,与沿线高楼的霓虹灯交相辉映,让市民在灯的海洋中流连忘返。

除了好看的、好玩的同样也少不了好吃的,在美食街,阿拉伯烤肉、北京雪梨汤、长沙臭豆腐等数十种外地及长沙风味小吃,让广大市民不需要东奔西跑就能遍尝各地美食。

“今年的元宵喜乐会,不仅好看、好玩,还有很多好吃的,真让人开心、难忘。”幸福桥社区居民戴琼英在现场一脸兴奋地对记者说。

■记者 陈月红 通讯员 王强

### 欢闹元宵·竞彩

## 千支群众文艺队“闹腾”

本报2月17日讯 今日,长沙各县区竞相上演闹元宵活动,上千支群众文艺团队为广大市民送上精彩纷呈的“元宵大餐”。

在芙蓉区东屯渡德政园社区,闹花灯、猜灯谜、看大戏、品汤圆、舞龙狮、送温暖六大系列活动吸引了来自全区各个阶层近30余万群众的热情参与。

2月17日上午10时许,太平街笼罩在浓浓的节日气氛中,来自天心区的10余支群众文艺团队在此表演。舞龙狮、打腰鼓、猜灯谜、品元宵等年俗活动吸引了上千市民观看,大家在热烈的氛围中重温传统。

在锦绣潇湘广场,由岳麓区各街道1500多名中老年朋友组成的军鼓队、威风锣鼓队和腰鼓队共同擂响激越的新春鼓点。欢腾的龙狮表演、欢快的新民乐演奏、神秘的魔术表演让大家感受到了节日的喜庆氛围。

■记者 陈月红 何志华 实习生 袁亮 通讯员 王强



2月17日晚,长沙市火宫殿,4岁的小乐乐骑在父亲肩膀上猜灯谜。记者 范远志 摄



外国友人 also 来赶场参加庙会。实习生 陈杰 记者 田超 摄



“财神爷”现身发红包引发市民“哄抢”。记者 田超 实习生 陈杰 摄



“开福元宵喜乐会”上精彩的舞龙舞狮表演。记者 范远志 摄

### 欢闹元宵·现场

## “财神爷来啦 正在发红包”

本报2月17日讯 今天上午,长沙市雨花区的闹元宵活动在雨花亭嘉兴茂广场拉开大幕。今天的元宵活动,除了传统的灯谜活动,雨花区还把“财神爷”请到了现场。

“财神爷”一亮相就吸引了全场人的目光,只见他穿着红色长袍戴着闪着金光的帽子,当然,手里还少不了一个“金元宝”。看到这位人物上场,舞台下的居民,都眼巴巴望着那个“金元宝”。在舞台中间踱步了一会之后,财神爷变戏法似地拿出一个小“金元宝”,往人群里扔去。“哇!”“元宝”到的地方,一片沸腾。不过,惊喜还在后面,财神爷端着大“金元宝”,从里面抓出一把红包,走到了舞台下面。

“这里,这里!”居民们伸出双手,不停地向“财神”喊;哪里最热闹,“财神爷”就走到哪里,送上一把红包。“钱不多,但是图个吉利撒!”家住金地社区的王之涣爷爷和孙子一起抢到了三个红包,开心得不拢嘴。

■记者 李琪 实习生 黄鹂

### 欢闹元宵·短讯

陶公庙10万人赶庙会——距今已有1500年历史、史称“六朝遗庙”的陶公庙位于长沙县梨梨镇,至今传承着每年农历正月十三和八月十七的庙会习俗。近日,来自全国各地的近十万游客共赴庙会,将梨梨春节的热闹喜庆气氛推向高潮。

■记者 吕菊兰 龚磊 通讯员 乔昱

书法家与癌症病友一同挥毫——“健康是金,团圆是福!”17日下午,在省肿瘤医院门诊大厅,朱达(化名)等60名病友及家属在此一展墨宝。省书法家协会主席何满宗、中国榜书第一人徐双喜、省青年书协副主席何朝阳等书法家也应邀挥毫。据介绍,此举是该院为缓解癌症患者的精神压力而举办的。

■记者 张春祥 通讯员 彭萍